

وزیر جهاد کشاورزی:

بخش خصوصی در حمایت از سفره مردم میدان داری کرد



غلامرزانوری وزیر جهاد کشاورزی گفت: بازرگانان و فعالان اقتصادی بخش خصوصی در شرایط جنگی پرچمدار میدان دار حمایت از سفره معیشت مردم و امنیت غذایی کشور شدند.

صفحه ۲

عضو کمیسیون برنامه، بودجه مجلس:

آمریکادر کنترل تنگه هرمز به بن بست رسیده است



مهرداد لاهوتی عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات در مجلس، با اشاره به تغییر مکرر مواضع دونالد ترامپ، تأکید کرد که اهداف ادعایی آمریکا علیه ایران نه تنها محقق نشده بلکه به بن بست رسیده است.

صفحه ۲

«ایران» مخرج مشترک همه ایرانیان است

مردم عزیز در صحنه تشکر کنیم. وی افزود: نیروهای دفاعی ما مقتدرانه و جانانه ایستادند، تردید نداریم با دشمنی مواجه هستیم که دارای برتری نظامی است و از همین جهت می گوئیم نیروهای دفاعی ما مقتدر هستند چرا که در مقابل بزرگترین ارتش جهان...
صفحه ۲

اتحاد مقدس وارد کنیم. وی اظهار داشت: در حال سپری کردن سی و نهمین روز از جنگ تحمیلی دشمن آمریکایی - صهیونی علیه کشور عزیزمان ایران هستیم و لذا لازم است که از ۲۴ سال قدر متناقض کردنی نیروهای دفاعی که جانانه ایستادند و دیگری حضور پر شور

نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل:

اظهارات ترامپ تحریک مستقیم به تروریسم است

۲

نخوه برگزاری امتحانات دانش آموزان تعیین تکلیف شد:

زمان ثبت نام «ایجاد سابقه تحصیلی» و «ترمیم نمره» متعاقبا اعلام می شود

وزارت آموزش و پرورش در بخشنامه‌ای با توجه به شرایط خاص کشور، نکات و ملاحظات آموزش و ارزشیابی پیشرفت تحصیلی تربیتی پایانی نوبت دوم سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ اعلام کرد. مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش در بخشنامه‌ای نکات و ملاحظات آموزش و ارزشیابی پیشرفت تحصیلی تربیتی پایانی نوبت دوم دوره‌های تحصیلی سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ برای دانش آموزان مدارس روزانه، بزرگسالان، آموزش از راه دور، ایثارگران، داوطلبان آزاد و متقاضیان ایجاد...

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

کتابخانه‌های عمومی رکنی جدی از دفاع ملی است

۴

سید محسن موسوی زاده

عضو کمیسیون آموزش مجلس

با تأکید بر اجرای سیاست‌های حمایتی ۸

ضرورت تداوم کالابرگ برای ثبات بازار و امنیت معیشتی خانوارها

رئیس قوه قضاییه:

احکام مجازات ایادی دشمن با سرعت بیشتری صادر شود



بهار - رئیس قوه قضاییه با اشاره به ظرفیت‌های قوانین موجود به ویژه قانون موسوم به تشدید مجازات جاسوسی، گفت: ضرورت دارد آرای قضایی و احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز، همچنان با سرعت بیشتری صادر شوند. به گزارش بهار از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای روز سه‌شنبه در نشست با تعدادی از اعضای شورای عالی قضاییه، ضمن تبیین و تشریح شرایط فعلی کشور در میانه نبرد مقدس با جبهه استکبار، اظهار کرد: قدرت و استحکام ایران اسلامی، امروز بالاتر از گذشته است و آیهت نظام ما در چشم جهانیان مضاعف شده است. دنیا به عین شاهد شکست و هزیمت مستکبران در برابر قوای مسلح کشور ماست؛ از سویی دیگر، اتحاد و انسجامی

رئیس خانه صمت:

تولید کنندگان پای کار هستند تا چرخ تولید متوقف نشود



بهار - به گفته رئیس خانه صمت، امروز جامعه صنعتی از روز نخست جنگ بر تاب آوری به عنوان مهمترین اصل در جنگ تأکید کرده و بنگاه‌های تولید و کارخانجات مشغول فعالیت و کار هستند تا چرخ تولید کشور متوقف نشود. به گزارش بهار، سید عبدالوهاب سهل آبادی رئیس خانه صمت ایران در گفت‌وگو با ایسنا، در رابطه با اقدامات صورت گرفته برای تداوم تولید در شرایط جنگی گفت: جامعه صنعتی از روز نخست جنگ بر تاب آوری به عنوان مهمترین اصل در جنگ و شرایط امروز تأکید داشت و این موضوع هم در جنگ مضان و هم در جنگ ۱۲ روزه به درستی خود را نشان داد و همچنان نشان می‌دهد و همانطور که مردم در خیابان‌ها حضور دارند مانند نیروهای مسلح که در همه شرایط پای کار هستند و شبانه‌روز در حال دفاع از میهن هستند، جامعه

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی

شماره فراخوان: ۲۰۰۴۰۹۲۸۶۸۰۰۰۰۴۷

۱۱. تصویر اساننامه شرکت (مناقصه‌گر) در پاکت ب و پاکت ارزیابی کیفی قرار داده شود .
۱۲. ارائه تأییدیه آخرین نمونه امضاء مدیر عامل و رئیس هیات مدیره در پاکت ب و پاکت ارزیابی کیفی .
۱۳. احراز امتیاز حداقل ۶۰ براساس معیارهای توانمندیهای بهداشتی و زیست محیطی (HSE) الزامی می باشد.
۱۴. مناقصه گرانی که دارای پیمان مشابه و غیر مشابه جاری با این منطقه میباشد، می بایست تأییدیه حسن انجام کار را از طرف ناظر ارائه نماید و این تأییدیه از مدارک لاینفک ارزیابی کیفی محسوب می گردد .
۱۵. توزیع اسناد و انتشار آگهی و مهلت دریافت اسناد از تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۱/۳۱، مهلت بازگذاری پاکت های(الف، ب، ج)، در سامانه ستاد ایران از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ باشد. بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ و تاریخ بازگشایی پاکتهای(الف ، ب و ج) متعاقبا اعلام خواهد شد. (پاکت های ضامین در یک لاف سرپیسته در مهلت تعیین شده همراه با نامه به دبیرخانه مناقصات این شرکت تحویل گردد).
۱۶. جلسه توجیهی مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ ساعت ۱۰ صبح برگزار می گردد. (حضور در جلسه الزامی است)
۱۷. پس از طی مراحل قانونی، پاکت های(الف، ب و ج) مناقصه گرانی بازگشایی خواهد شد که حداقل امتیاز لازم در ارزیابی HSE را کسب کرده باشند .
۱۸. به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط، محدود و همچنین پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر فراخوان واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد. ارقام به ریال و حروف / عدد درج و فاقد خط خوردگی / لاک گرفتگی باشد.
***نکته مهم تمامی مناقصه گر / شرکت ها باید در سامانه ستاد ثبت نام و کلیه پاکت های الف - ب و ج خود را در سامانه ستاد ایران بازگذاری نمایند. (فایل ها می بایست به صورت پی دی اف باشد ، پاکت ب و ارزیابی بدلیل حجم بالای فایل ترجیحا به صورت فشرده و در قالب یک فایل باشد.) بازگشایی پاکت ها با حداقل سه مناقصه گر انجام خواهد شد .
چاپ نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
چاپ نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

روابط عمومی - شرکت ملی بخش فرآورده های نفتی منطقه هرمزگان
شماره آگهی : ۲۱۴۷۷۵۰

نوبت چهارم

مناقصه عمومی

فراخوان مناقصه بهره برداری از اتوبوس در خط اتوبوسرانی شهر ابریشم

و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:
- تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۱/۱۹
- مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ ساعت ۰۸ : ۰۸
- مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۴/۰۲/۰۵ ساعت ۱۹ : ۱۹
- زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ ساعت ۱۰ : ۱۰
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: مطابق با آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی به شماره ۱۳۳۴۰۲/۱۳۳۴۰۲-ت/۵۰۶۵۹-ه مورخ ۱۳۹۴/۰۹/۲۲-مبلغ ۱۳۹۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ (سه میلیارد و پانصد و بیست و پنج میلیون ریال)
- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار است.
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه درج گردیده است.
- برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :
آدرس : اصفهان- شهر ابریشم- بلوار الغدیر
شماره تلفن : ۰۳-۳۳۷۴۵۰۰۰۱-۳۱

شماره آگهی : ۲۱۴۷۷۵۶
آیت ... اسلانی - شهر دار ابریشم

خبر

خبر

وزیر ارتباطات:

تقویت تاب آوری دانشگاه‌ها در

پشتیبانی از زیرساخت‌های ارتباطی

ضروری است

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اشاره به شرایط خاص کشور بر ضرورت تقویت تاب آوری زیرساخت‌های دیجیتال و استفاده از توان علمی دانشگاه‌ها برای پاسخ به نیازهای فوری کشور تأکید کرد و گفت: این همکاری در حوزه‌هایی مانند امنیت سایبری و مدیریت بحران راهگشا است.

بهار - سیدستار هاشمی، تحقیقات و فناوری اظهارداشت: دشمن در شرایط فعلی در موقعیت استیصال قرار گرفته و به همین دلیل به رفتارهای وقیحانه روی آورده است. هدف قرار دادن دانشگاه‌ها و مراکز آموزشی نشان‌دهنده ماهیت مخرب و ضدتوسعه‌ای دشمنان است.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اشاره به گذشت بیش از یک‌ماه از آغاز جنگ رمضان، تصریح کرد: در این مقطع، ارتقای تاب آوری زیرساخت‌های ارتباطی و دیجیتال از اولویت‌های اصلی است و دانشگاه‌ها می‌توانند بسا اتکا به ظرفیت‌های علمی و فناوریانه خود، نقش مؤثری در پشتیبانی از شبکه‌های ارتباطی و ارائه راهکارهای نوآورانه ایفا کنند.

هاشمی با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی میان نهادهای اجرایی و علمی اظهارداشت: در شرایط جنگی، زمان تصمیم‌گیری و اجرا به شکل قابل توجهی کاهش می‌یابد و این موضوع، همکاری ساختارمند بسا دانشگاه‌ها را به یک ضرورت تبدیل می‌کند. بهره‌گیری از توان دانشگاهی در حوزه‌هایی مانند امنیت سایبری، مدیریت بحران و توسعه خدمات دیجیتال پایدار، امکان پاسخ‌گویی سریع‌تر به نیازهای کشور فراهم می‌کند.

وزارت کشور:

ستادانتخابات کشور مرجع رسمی

اخبار انتخابات است

دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: فرایندهای اجرایی انتخابات ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵، به‌صورت منظم در حال اجراست و مردم و نامزدها باید اخبار را فقط از مراجع رسمی دنبال کنند. ایرنا- محسن اسلامی دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: جلسه ستاد انتخابات کشور با حضور رئیس ستاد و رؤسای کمیته‌های این ستاد برگزار و آخرین گزارش‌ها از سوی رؤسای کمیته‌ها ارائه شد.

سخنگوی ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه فرایندهای اجرایی انتخابات به‌صورت دقیق و منظم در حال اجراست، گفت: تمامی مراحل مربوط به انتخابات شورای شهر و روستاها همچنین انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی و خبرگان رهبری در سطح صف و ستاد با حضور اعضای ستاد مورد بررسی قرار گرفت. اسلامی همچنین باردا اظهار نظر مطرح شده مبنی بر اینکه دولت لایحه‌ای برای تصویب زمان برگزاری انتخابات ارائه کرده است، تصریح کرد: دولت هیچ لایحه‌ای در این باره ارائه نکرده است و امور ستاد انتخابات طبق جدول زمانی مقرر در حال انجام است. اسلامی یادآور شد: ستاد انتخابات کشور به‌عنوان مرجع اصلی و رسمی اخبار مرتبط با انتخابات شورای اسلامی کشور باید مورد توجه مردم قرار گیرد. همه اخبار مرتبط با انتخابات باید از طریق رسانه ملی و خبرگزاری‌های معتبر دنبال شود.

ادامه از صفحه یک

حمله به شجره طیبه؛

استثنا یا قاعده سیستمیک؟

باشناختی که از این جزئومه صهیونیستی دارم، نمی‌توانم به خود بقولام که این مدرسه دخترانه به صورت هدفی تصادفی مورد حمله قرار گرفته باشد. این هدف تصادفی نیست؛ بلکه نشان‌دهنده نوعی هدف‌گیری نمادین است. این حمله، نه تنها جان انسان‌ها را می‌گیرد، بلکه بدنی را که نماد آینده، رشد و امید است، به صحنه نمایش وحشت و انفعال تبدیل می‌کند. این کشتار خشن باهدف قرار دادن جمعیت و توان بالقوه آن، ترس و وحشت را در جامعه تزریق می‌کند. به این ترتیب خشونت‌های بی حد و حصر، تمایل دارد تا به سمت مراکز نمادین و مقدس نشان رود تا بتواند خود را بازآفرینی کند. لذا روی سردخترکانی که هنوز در او توییپای کودکی و معصومیت محض به‌سر می‌برند، چنان حجمی از آتش می‌ریزد که پیکرهای نازنین تعدادی از آنها متلاشی و رویت‌ناپذیر می‌شود. حمله به مدرسه شجره طیبه را از منظر جامعه‌شناسی جنگ نیز می‌توان واکنوی کرد. بر اساس جامعه‌شناسی جنگ، جنگ نه تنها یک درگیری نظامی، بلکه فرایندی است اجتماعی که در آن گروه‌های اجتماعی، ساختارها، هنجارها، و ارزش‌ها درگیر هستند. این حمله وحشیانه به مدرسه و کودکان دبستانی، نشان‌دهنده جمعی جامعه‌سنجی، فقدان ارزش‌های بنیادین اجتماعی و افول اخلاق و انسانیت در میان عاملان این جنایت است. این اقدام، مبین شکاف عمیق اجتماعی و ایدئولوژیکی است که منجر به غیرانسانی‌سازی «دیگری» و توجیه خشونت علیه آن‌هامی شود.

معاون سیاسی وزیر کشور با بیان اینکه «ثبات خوبی در استان‌ها برقرار است، به‌گونه‌ای که در کنار پیشبرد امور انتخابات، سایر مسائل کشور نیز به‌خوبی مدیریت می‌شود»، عنوان کرد: وضعیت موجود نشان می‌دهد که مدیریت کشور به‌صورت هم‌زمان در حوزه‌های مختلف در حال انجام است و هیچ مشکلی در سطح استان‌ها وجود ندارد و مردم به زندگی

به‌گزارش بهار، فاطمه مهاجرانی در نشست خبری سخنگویی دولت در محل پژوهشکده لیزر و پلاسما دانشگاه شهید بهشتی که اخیراً مورد هجوم دشمن آمریکایی-صهیونی قرار گرفته بود بر گزار شد، اظهار داشت: در حال سپری کردن سی و نهمین روز از جنگ تحمیلی دشمن آمریکایی-صهیونی علیه کشور عزیزمان ایران هستیم و لذا لازم است که ۲۱بال قدرتمند اقتدار کشور یکی نیروهای دفاعی که جانانه ایستادند و دیگری حضور پر شور مردم عزیز در صحنه تشکر کنیم

وی افزود: نیروهای دفاعی مامقتدرانه و جانانه ایستادند، تر دیدنداریم بادشمنی مواجه هستیم که دارای برتری نظامی است و از همین جهت می‌گوییم نیروهای دفاعی مامقتدر هستند چرا که در مقابل بزرگترین ارتش جهان ایستادگی کرده‌ایم. دشمن تصور می‌کرد که سه روز هم‌راز او پایدار خواهد آورد اما ما ۳۹ روز جانانه ایستادیم و تا هر کجا که لازم باشد نیز ایستادگی خواهیم کرد. سخنگوی دولت با اشاره به حضور آحاد مردم در میادین و خیابان‌های شهرهای ایران، ادامه داد: از سحر روز دهم اسفند ماه که خبر شهادت رهبر معظم انقلاب اعلام شد، مردم عزیز ما به خیابان‌ها آمدند و در خیابان ماندند و دفاع از

بهار

معاون سیاسی وزیر کشور: ثبات کامل در استان‌ها برقرار است

خودادامه می‌دهند. علی‌زینی‌وند با اشاره به برگزاری نشست مشترک ستاد انتخابات کشور و اعضای هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: در جلسه اخیر، آخرین آمادگی‌ها در حوزه زیرساخت و به‌ویژه حوزه امنیت مورد بررسی قرار گرفت. در خلال این جلسه، گزارشی از اقدامات انجام‌شده در استان‌ها از سوی استانداران، فرمانداران و بخشداران در حوزه مدیریت

سخنگوی دولت:

«ایران» مخرج مشترک همه ایرانیان است



کشور و نظام را رها نکردند.

مهاجرانی تصریح کرد: ما مردمی داریم که معتقدند خیابان و میدان یا ما، آسمان‌بانیروهای مسلح و در این مسیر یک لحظه هم میدان را خالی نکردند، مردم از افشار و باسابق مختلف پشت ایران و کشور خود ایستادند، ما سیاست‌گزار این مردم عزیز هستیم و معتقدیم که ایران مابه‌خاطر وجود این عزیزان و به لطف خداوندان شالله، پایدار خواهد ماند. وی با تقدیر از نیروهای آمداد، هلال‌احمر، داوطلبان اورژانس، بسیج و نیروهای جهادی که در ۴۰ روز گذشته پای کار ایران ایستادند، خاطر نشان کرد: همچنین از همه کسانی که در صنعت آب و برق تلاش کردند و برغم حدود ۱۹۰۰ اتفاق و آسیب، قطع طولانی آب و برق نداشته باشیم قدر دانی می‌کنم و از

نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل در نامه‌ای به دبیرکل سازمان ملل؛

اظهارات ترامپ تحریک مستقیم به تروریسم است

نیرو گاه‌ها ویل هاست، ابراز می‌دارم.

وی در تاریخ ۱۵ آوریل ۲۰۲۶، در یک پیام در شبکه‌های اجتماعی، آشکارا قصد خود برای تحریب زیرساخت‌های غیر نظامی را اعلام کرده و اظهار داشت: «سه‌شنبه (۷ آوریل) روز هدف قرار دادن نیرو و گاه‌وریل پل خواهد بود؛ همه در یک روز مورد هدف قرار خواهند گرفت به‌نجوی که دیگر چیزی به‌اسم آن وجود نخواهد داشت!!!». چنین اظهاراتی مصداق تحریک مستقیم به تروریسم بوده و دلایلی روشن بر وجود قصد ارتکاب جنایات جنگی وفق حقوق بین‌الملل محسوب می‌شود.

هدف‌گیری عمده غیر نظامیان و اشیای غیر نظامی از جمله تخریب زیرساخت‌های ضروری برای بقای جمعیت غیر نظامی نظیر نیروگاه‌ها، تأسیسات انرژی و سایر زیرساخت‌های حیاتی غیر نظامی مصداق جنایت جنگی بوده و بیانگر اقدام آشکار تروریسم دولتی با هدف ایجاد رعب و وارد آوردن آسیب شدید به جمعیت غیر نظامی است. حتی گروه‌های تروریستی همچون داعش نیز از طرح چنین اظهاراتی بی‌پروا هولناکی شرم‌داشته‌اند.

با توجه به مراتب فوق و به‌لا حظ تخریب شدید، آسیب گسترده به غیر نظامیان و پیامدهای فاجعه‌بار انسانی که به‌طور اجتناب‌ناپذیر از چنین اقدامات عمده‌انه و غیر قانونی که مصداق آشکار جنایات جنگی هستند ناشی خواهد شد، جمهوری اسلامی ایران بار دیگر از دبیر کل سازمان ملل متحد، شورای امنیت و تمامی دولت‌های عضو سازمان ملل متحد می‌خواهد که به تعهدات حقوقی و اخلاقی خود از طریق اقدامات ذیل عمل کنند:

۱. این اظهارات و تهدیدات فاجعه‌بار انسانی که مصداق آشکار جنایات جنگی است، را که در صورت تحقق، مصداق افعال فجیع جنایات جنگی و تروریسم دولتی، نقض‌های فاحش حقوق بین‌الملل بشر دوستانه و تخطی آشکار از کلیه قطعنامه‌های مرتبط شورای امنیت در

عضو کمیسیون بر نامه، بودجه و محاسبات در مجلس:

آمریکادر کنترل تنگه هرمز به بُن‌بست رسیده‌است

امروز مقایسه کنید، کاملاً متفاوت است. این‌ها – ترامپ – در ابتدا می‌گفتند هدفشان تغییر رژیم در ایران است، اما امروز که به بن‌بست رسیده‌اند، مواضع خود را تغییر داده و می‌گویند چنین هدفی نداشتند.

عضو کمیسیون بر نامه، بودجه و محاسبات مجلس ادامه داد: آن‌ها تمام ناوهای خود را به منطقه آوردند و اعلام کردند برای کنترل تنگه هرمز حضور دارند، اما امروز ادعا می‌کنند نیازی به نفت ندارند و دیگران اگر نیاز دارند، خودشان بروند و تنگه هرمز را باز کنند. از طرفی نیز ترامپ ادعا می‌کنند نیروی دریایی ایران را نابود کرده‌است، در حالی که اگر چنین ادعایی درست بود، با حضور دوناو در منطقه و نمایش قدرتی که از مدت‌ها قبل آغاز کرده بودند، آمریکا باید به راحتی کنترل تنگه را در دست می‌گرفت، اما به بن‌بست رسیدند.

عضو کمیسیون بر نامه و بودجه مجلس تصریح کرد: این‌ها میلیاردها دلار هزینه کردند که عمدتاً از جیب کشورهای عربی تأمین شد، با این ادعا که امنیت منطقه را برقرار می‌کنند، اما نه تنها امنیت ایجاد نکردند بلکه به نوعی به عامل ناامنی تبدیل شدند. حتی پیش از این نیز برخی مقامات آمریکایی صراحتاً اعلام کرده بودند که کشورهای منطقه باید هزینه‌های حضور آمریکا را پرداخت کنند. از سویی دیگر انتظار می‌رفت کشورهای اسلامی منطقه در کنار ایران قرار بگیرند و در برابر ظلم و کفر ایستادگی

میدانی ارائه شد. وی با بیان اینکه «ثبات خوبی در استان‌ها برقرار است، به‌گونه‌ای که در کنار پیشبرد امور انتخابات، سایر مسائل کشور نیز به‌خوبی مدیریت می‌شود»، عنوان کرد: وضعیت موجود نشان می‌دهد که مدیریت کشور به‌صورت هم‌زمان در حوزه‌های مختلف در حال انجام است و هیچ مشکلی در سطح استان‌ها وجود ندارد و مردم به زندگی خود ادامه می‌دهند.

حمایت از نهادهای اقتدار کشور می‌پردازند. دشمن اعتماد مردم را هدف گرفته

مهاجرانی با طرح این پرسش که «چرا دشمن به پل‌ها و دانشگاه‌های ما حمله می‌کند؟» گفت: اینها نهاد قدرت و اقتدار ایران هستند و از این رو ست که طعمه دشمن هستند، آنها ۲۰ دانشگاه ایران را مورد هدف قرار دادند چرا که می‌خواهند دستاوردهای ۴۷ ساله انقلاب اسلامی را نابود کنند، اما باید بدانند که همه ما پای ایستاده‌ایم، حتی ایرانیان خارج کشور که نقدهایی دارند نیز امروز پای کار ایران ایستاده‌اند و این نشان می‌دهد که «ایران» مخرج مشترک همه ماست، مگر عده‌قلیلی که وطن ندارند، ما با وطن پرورشانی کاری نداریم و جایی برای آنها وجود ندارد اما همه وطن‌دوستان و ایران‌دوستان پای کار وطن و میهن خود ایستاده‌اند.

وی با اشاره به حمله دشمن صهیونی آمریکایی به میراث فرهنگی و علمی ایران همچون انیستیتو پاستو که به‌عنوان میراث علمی ایران شناخته می‌شود، تصریح کرد: تاکنون ۲۴ شهید مدافع سلامت داده‌ایم، همچنین تاکنون ۲۱۸ واحد بهداشتی کشور مورد حمله قرار گرفته است. دشمن چرا خانه‌های بهداشت را هدف قرار می‌دهد؟! یاد آور انجام بمب اتن ساخته می‌شود؟ خیر، خانه‌های بهداشت از دستاوردهای انقلاب اسلامی در حوزه بهداشت و درمان است. در این خانه‌ها اعتماد مردم ساخته می‌شود و امروز دشمن «اعتماد مردم» را هدف گرفته است، هدف گرفتن نیروها و واحدهای آمدادی و اورژانس از جمله هلی‌کوپتر دریایی نیز از این دست است.

خبر

وزیر صنعت، معدن و تجارت:

مشکلی در بحث کالای اساسی در

کشور وجود ندارد

به‌گفته‌وزیر صمت جلسات با تهیه‌کنندگان و اصناف برای بررسی وضعیت بازار و تأمین کالای اساسی برگزار شده و در این زمینه خوشبختانه مشکلی در بحث کالای اساسی در کشور وجود ندارد.

ایسنا- سیدمحمدتابک - وزیر صنعت، معدن و تجارت - با اشاره به نبود مشکل در بحث تأمین کالای اساسی گفت: باید شرایط به‌طوری باشد که کالا در بازار وجود داشته باشد و بر همین اساس در جلسات با تولیدکنندگان این موضوع بررسی شد و مقرر شده خسارات وارده به‌نوعی جبران شوند و موضوع دیگر نیز مربوط به بازار و تأمین کالا در بازار توسط اصناف بود که با اصناف نیز جلسات مربوطه برگزار شد و مسائل مربوطه بررسی شد و خوشبختانه مشکلی در بحث کالای اساسی در کشور وجود ندارد.

وی افزود: موضوع دیگر مربوط به شرکت‌های بزرگ است که تأمین‌کننده کالاها و محصولات مورد نیاز شرکت‌های کوچک و متوسط هستند و این شرکت‌ها به علت خسارات وارده شده در جنگ، از تولید محصولات مورد نیاز صنایع کوچک و متوسط باز ماندند که در حال بررسی تأمین این محصولات از روش‌های جایگزین هستیم که بخشی از این نیاز را قطعاً می‌توانیم از همسایگان و کشورهای دوست تأمین و تهیه کنیم.

نایب‌رئیس کمیسیون صنایع اتاق ایران:

حمله‌بزر به ساخت‌های اقتصادی و

تولیدی کشور مصداق بارز جنایت

جنگی است

نایب‌رئیس کمیسیون صنایع اتاق بازرگانی، صنایع و معادن اتاق ایران، در تحلیل پیامدهای حمله آمریکایی-اسرائیلی به ایران، حملات به زیرساخت‌های اقتصادی و تولیدی کشور را «مصداق بارز جنایت جنگی» دانست و گفت: پیامدهای اقتصادی این حملات اقتصاد جهانی را تهدید می‌کند.

بهار- عباس جبالبازری در گفت‌وگو با ایرانی‌ها اشاره به حمله به مراکز مهمی چون زیرساخت‌ها، فصول مبارک که و فصول خوزستان، اظهار داشت: «هرچند دو کشور متخاصم درگیر جنگ با ایران هستند، اما حمله هدفمند به زیرساخت‌های حیاتی اقتصادی و تولیدی، فواید و بر اساس قوانین بین‌المللی، این اقدامات جنایت محسوب می‌شود و نباید رخ دهد.

وی افزود: این اقدامات که منجر به خسارات مادی و انسانی می‌شود، باید به‌عنوان جنایت جنگی تلقی شده و عاملان آن مورد پیگرد قانونی در سطح بین‌المللی قرار گیرند.

جبالبازری با تشریح ابعاد اقتصادی این حملات، تصریح کرد: این اقدامات نه تنها بر اقتصاد داخلی کشور، بلکه بر اقتصاد جهانی نیز تأثیرات عمیقی می‌گذارد. مسائلی چون مدیریت تنگه هرمز، قیمت نفت و بر بی آن قیمت‌پذیرن و گازوئیل در سطح بین‌المللی، مستقیماً تحت تأثیر این ناامنی‌ها قرار می‌گیرند. این امر می‌تواند به تورم جهانی و کاهش رشد اقتصادی منجر شود. نایب‌رئیس کمیسیون صنایع اتاق بازرگانی، وابستگی شدید صنایع پایین‌دستی مانند خودروسازی، صنایع خنک‌کننده، برق و الکترونیک به صنایع بالادستی و تأمین مواد اولیه را مورد تأکید قرار داد و هشدار داد: در صورت آسیب جدی به این زنجیره، شاهد اختلال گسترده در تولید و نارسایی در تأمین نیازهای اساسی خواهیم بود. حتی حمله به نیروگاه‌های توان‌ده بحران برق را تشدید کرده و پیامدهای زنجیره‌ای نظیر قطعی آب و گاز و اختلال در فعالیت واحدهای صنعتی را به همراه داشته باشد. جبالبازری، خواستار پایان یافتن جنگ در منطقه شد و تأکید کرد: این وضعیت دوپاره‌وار رئیس‌جمهور آمریکا باید هر چه سریع‌تر خاتمه یابد. منظور از پایان جنگ، نه صرفاً آتش‌بس، بلکه «ترک تخاصم» است؛ به این معنا که تضمین‌های امنیتی لازم برای عدم تکرار حملات وجود داشته‌باشد.

رئیس مرکز وکل:

هدف دشمن حمله به توان علمی ملت

ایران است

رئیس مرکز وکل، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضاییه حمله به دانشگاه‌ها و مراکز علمی و آموزشی را نشانه‌استیصال دشمن در مواجهه با قدرت ملت ایران دانست. ایسنا- حسن عبدلیان پور با اشاره به حملات کور دشمن گفت: کارشناسان و وکلای مرکز به محض هر گونه حمله و آسیب به مناطق و مراکز مختلف در سراسر کشور، باوجود خطرات احتمالی به سرعت در محل حادثه حاضر می‌شوند و کار کارشناسی و مستندسازی حقوقی را برای ارسال به مراجع ذیصلاح قضایی آماده می‌کنند. رئیس مرکز وکلای قوه قضاییه در مورد حمله به دانشگاه صنعتی شریف بیان داشت: این دانشگاه همواره در ادوار مختلف نخبگان بسیاری را برای جامعه علمی ایران و دنیا آموزش داده که خدمات بسیاری را به ملت و جامعه بشری نموده‌اند؛ لذا حمله به این دانشگاه در حقیقت حمله به توسعه علم است، حمله به آینده فناوری یک ملت نخبه پرور است و دشمن می‌خواهد ایران از رشد علمی بازماند در حالی که متوجه نیست که علم و فناوری از اینبه و ساختمان استخراج نمی‌شود، بلکه این جوانان ایرانی هستند که امروز این کشور را به این نقطه از اقتدار رسانده‌اند.

